

申城夏夜的 N 种打开方式：

从滨江到博物馆
这份夜游指南请收好

每个选择都会通向一个不同的夜晚。决定了，就不能回头。



前段时间，西岸梦中心在徐汇滨江的船坞码头举办了音乐剧《海上钢琴师》的快闪活动，一架蓝色的钢琴被簇拥在蓝色海洋球的海洋之中。每天傍晚 7 点，身着白色礼服的钢琴师 1900 会在此倾情演奏，吸引了不少市民游客驻足观看。黄浦江风拂过，复古的钢琴乐声在水面上荡漾，夜色也仿佛被这旋律浸染，上海的浪漫莫过于此。

钢琴表演已经在 7 月 4 日结束，但暑期的音乐不会停歇。西岸梦中心介绍，7 月 4 日以后，梦中心在船坞码头开启夏夜限定 Live 演出，香颂、爵士、阿卡贝拉、交响乐等多种音乐形式在此汇集。江风作伴，旋律流转，一场场沉浸式露天音乐会，正在酝酿一场专属滨水的夏夜浪漫。同时，西岸梦中心正式启动滨水夏夜延时计划，每周五、六、日营业时间延长至 24 点。

盛夏的申城近日持续高温，不妨暂时逃离白天的炙热，尽情享受夜的清凉与浪漫。

在徐汇滨江漫步，感受音乐在江面上的飘荡；或是登上市区最高峰，将如梦似幻的彩霞、鳞次栉比的城市建筑和钢铁彩虹尽收眼底。不仅如此，玛雅水世界、耀雪冰雪世界、上海博物馆、自然博物馆等诸多文博场馆及主题乐园，纷纷开启“夜场模式”，为市民游客打造出全天候的消暑盛宴。

晨报见习记者 崔逸星
B站国创记者团 程小时 陆光



哇！从滨江的音乐会到山顶的夜景，还有水上迪厅！今年夏天这么多好玩的夜场活动，我们今晚去哪个？



相比于江边的浪漫夜色，山上的夜景则更添一份清凉与壮阔。去年九月底开放的双子山，在今夏迎来了首个对外开放的夏季。酷暑之下，夜爬双子山已成为近期不少上海市民的新选择。

夜间登上山顶的观景台，这里黑压压地站了一排人。陆家嘴“三件套”闪耀夺目，卢浦大桥的钢铁彩虹气势恢宏，南北高架的车流灯光如银河倾泻，江面轮渡则似点缀夜空的星光……除了趁着夜间前来遛娃的附近居民、偏爱上海夜景的旅客们，这里也吸引了一大批老法师们。

“7、8 月份通透度高，晚霞的频率较高。双子山地势相对较高，视野开阔。摄影讲究元素的排列，这里有山、有水、有建筑，拍出来的照片会更有视觉感。”其中的一名老法师介绍。



文博场馆方面，自然博物馆、上海天文馆每周六晚开放夜场：

自然博物馆夜场从 7 月 1 日持续至 8 月 31 日，每周六延时开放至 20:00，上海天文馆夜场为每周六的 17:00 到 20:00，从 7 月 8 日持续至 8 月 31 日。在夜场场次，上海自然博物馆的四维影院、上海天文馆的球幕影院也都开放。买到夜场也准备看博物馆内电影的朋友，也记得去买电影票。科普集市、星光音乐会、天文桌游、巡游天象厅，这周末的晚上，一系列精彩节目就在上海天文馆举办。

此外，上海博物馆、上海市历史博物馆、上海鲁迅纪念馆、世博会博物馆、中共一大纪念馆等场馆都开启了夜间场次。



不仅如此，上海诸多主题乐园已经纷纷开启“夏令令”。

7 月 5 日至 8 月 31 日，上海玛雅海滩水公园开园时间提前至 9:30，闭园时间延长至 22:00。今年暑期，玛雅水世界和泰国旅游局携手推出首届“泰浪狂欢节”。每天的蓝调时分，上海玛雅海滩水公园的大型造浪池将化身巨型水上迪厅，国际 DJ 与本土歌手轮番登场，万人在清凉的水里蹦迪狂欢。

在隔壁的上海欢乐谷，每周六晚上 6 点 30 分

开始，在主舞台“银河嗨唱中心”，20 多位人气大咖空降开启音浪狂潮。五大星际秀场覆盖全圈层，解锁多元音乐宇宙，30 多场赛博科幻演艺带来特别惊喜，百人赛博巡游、机械 NPC、未来舞团点燃全场。

耀雪冰雪世界、水世界营业时间延长至晚上 9 点，并推出了夜场票。每天傍晚 6 点半，耀雪冰雪世界会在一层极光小镇的极光舞台推出魔术小丑滑稽秀。19 点半，水世界会在室外的火山舞台推出趣浪电音节，也将大型泳池变成水上迪厅。

